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         Csapataink eredményei - 2010. augusztus 16-tól  22-ig: 

                                                  
U17(’94/’95) felkészülési mérkőzés – 2010.08.19.  10.00 óra 
II.Pasaréti út 11-13. – műfüves nagypálya, 3x30 perc, 20 néző 
 

11 GÓL - KEDVEZŐTLEN ELOSZTÁSBAN 

 

Vasas SC (U15) – Tabáni Spartacus (Szent István SE)     7-4 (1-0,4-1,2-3) 

G: Bálint (2), Sebestyén (2) 

 

Kreisz (6) – Varga (6), Fritz (5), Erdősi (5), Klacsák (5) – Czirják (5), Nagy (6) –  

                    Jákó (6), Chorfi (5), Szabó /csapatkapitány/ (6) – Bálint (6)  

Cs: Balázs (5), Lakatos (5), Máté (5), Pereg (5), Sebestyén (7) 

 

Betegség miatt hiányzó játékos: Fáth, Zemplényi (csapatkapitány-helyettes) 

Sérülés miatt hiányzó játékos: Hőgye 

Utazás miatt hiányzó játékos: Jámbor, Jobbágy 

 
      Budapest II. kerületében, Pasaréten játszottuk a 2010-2011-es szezon 1. edzőmérkőzését. Ellenfelünk a Vasas 
Labdarúgó Akadémia (U15) volt. A 3 harmadra bontott találkozó igen különböző játékképet hozott az egyes periódusokban. A 
kifogástalan minőségű műfüves játéktéren lezajló összecsapásra mintegy 20 néző volt kíváncsi – de ehhez hozzátartozik, 
hogy délellőtt került sor a mérkőzésre. Az első negyed órában a házigazdák labdabirtoklásban már fölénk kerekedtek, de a 
kapunkra igazán jelentős veszély nem keletkezett. A mi oldalunkon viszont 2 jelentős gólhelyzet is akadt, és mind a két 
esetben Bálint szerezhette volna meg a vezetést. Ékjátékosunk azonban nem élt a lehetőségekkel. A 25. percben egy 
kommunikációs hibából kaptunk gólt. Ellenfelünk indítását követően a bal oldali szélső védő pozíciójába kerülő, egyik belső 
védőnk, Erdősi kísérte a labdát az alapvonal felé, már a büntetőterületen belül. Ekkor, a kapuvonalat elhagyó Kreisz kapusunk 
úgy érezte, hogy Erdősi tisztázni fog, Erdősi viszont Kreiszre várt. Ennek az lett a vége, hogy az egyik hazai játékos kettejük 
közül, 11-13 m-ről bepasszolta a labdát a kapu bal alsó sarkába (1-0). Az első harmadban több jelentős esemény már nem 
történt. A második harmad 4 gólt is hozott. Csapatunk edzője, Wágner Ádám a 43. percben 5 játékost is lecserélt. Ábécé 
sorrendben Chorfi, Czirják, Kreisz, Jákó és Varga elhagyták a játékteret, míg Balázs, Lakatos, Máté, Pereg és Sebestyén 
beálltak. Sajnos, nem sokkal a sorcsere után, már a 46. percben a pasaréti fiúk kétgólos előnyre tettek szert. A sorcsere 
következtében teljes káosz volt a védelmünkben, és így kerülhetett sor arra, hogy a védekező térfélen a túlzottan balra 
áttolódott védősor hatalmas rést hagyott a jobb oldalon. Ellenfelünk egyik játékosa zavartalanul a kapu felé tudott indulni a 
labdával, és 11-13 m-ről, jobb lábbal begurította a kapu bal alsó sarkába (2-0). Az 50. percben szépítettünk. A támadó térfél 
közepén Nagy indult meg lendületesen a labdával, majd kipasszolta a jobb oldalon beinduló Peregnek, aki a büntetőterületen 
belülről már, de igen kisodródott helyzetből kapura lőtte. A jobb alsó sarok felé tartó labda kipattant a kapusról, és Bálint 3-5 
m-ről először a hálóőrbe lőtte, de másodjára, 1-3 m-ről már úgy találta el, hogy az áthaladt a gólvonalon, a jobb oldali kapufa 
mellett (2-1). Az 52. percben a hazai csapat újabb találatot ért el. A védelmünk ezúttal teljesen feltolódott a középvonal felé, 
ezáltal akkora terület nyílt mögötte, hogy az egyik pasaréti játékos a védelmünk bal oldalán átjutott a labdával, majd a 
büntetőterületen belülre vezette, és igen kisodródott helyzetből, 11-13 m-ről a kapu bal felső sarkába lőtte (3-1).  
 
 
 

http://www.tabanispartacus.hu/


 
 
Az 55. percben az U15-ös, korosztályos magyar válogatott játékos, Bartos Julian villant egyet – már nem először –, amikor 
egy középen előre ívelt labdára beindult, megelőzte a bal oldali belső védőnket, Erdősit, és 9-11 m-ről, jobb lábbal a kapu bal 
alsó sarkába passzolta a játékszert (4-1).  
       Szóval, mintegy 9 perc alatt 3 gólt kaptunk, ami abszolút mértékben, negatívan határozta meg a találkozó 
végkimenetelét. A harmadik harmadban 6 találat született, ezúttal egyenlő elosztásban. A 66. percben a védelmünk ismét 
túlzottan közel volt a felezővonalhoz, és hasonlóan a harmadik kapott gólunkhoz, ellenfelünk egyik játékosa megint a 
védelmünk bal oldalán tudott tiszta ziccer helyzetet kidolgozni, miután az egyik társától jól megjátszható labdát kapott az 
oldalvonal mellől. 7-9 m-ről, megint kisodródott helyzetből, jobb lábbal a kapu bal felső sarkába lőtte (5-1). A 67. percben 
Sebestyén a támadó térfél bal oldalán lendületesen előre vezette a labdát, egy-két védőn „átverekedte” magát vele, és nem 
túl nagy erővel, 7-9 m-ről, jobb lábbal úgy lőtte kapura, hogy az a keresztlécre pattant. A keresztlécről lefelé szálló labdát 1-3 
m-ről a kapu jobb felső sarkába fejelte  (5-2). A 76. percben ismét a hazaiak értek el találatot. Ezúttal, a védelmünk jobb 
oldalán kerültek mögénk, és az egyik pasaréti játékos az alapvonal közeléből középre ívelte a labdát, amelyre az egyik társa 
lendületesen érkezett, és 5-7 m-ről befejelte a kapu bal felső sarkába (6-2). A 79. percben megint a védelmünk jobb oldalán 
kerültek mögénk, majd ellenfelünk egyik játékosa a büntetőterületen belülre ért a labdával, és 12-14 m-ről, jobb lábbal a bal 
felső sarokba lőtte úgy, hogy Máté kapusunk csak ujjheggyel tudott hozzáérni (7-2). Az igen csúfos eredményen az utolsó 
percekben sikerült egy kicsit „kozmetikázni”. A 84. percben a támadó térfél jobb oldalán Sebestyén ráfutott a labdára, és már 
a büntetőterületen belülről, 11-13 m-ről, jobb lábbal átemelte a kijövő kapus felett. Bal oldali támadónk a gólvonal felé tartó 
labdát ráfutás után még biztos, ami biztos alapon, 1-3 m-ről, jobb lábbal bevágta a kapu jobb oldalába (7-3). A 7 – 4-es 
végeredményt Bálint állította be a 86. percben. A hazai csapat védelme túlzottan a felezővonal közelében helyezkedett, 
ezáltal terület nyílt mögötte. A támadó térfél jobb oldalán Pereg a középről jobbra kimozgó Bálint elé passzolta a labdát, aki 
ráfutott, majd élesen átívelte a bal oldalra. A túloldalon érkező Sebestyén Szabó csapatkapitányunkkal összejátszott, majd az 
időközben középre érkező Bálint fejét célozta meg a labdával, aki előrevetődve, 5-7 m-ről befejelte azt a kapu közepébe (7-4). 
     

Wágner Ádám nyilatkozata: „A pozitívumokat emelném ki egy olyan edzőmérkőzésről, amelyről 

lehetne negatívumokat is mondani, de az nem lenne előremutató. Az első harmadban volt tartásunk, 

jelentősebb gólhelyzeteket is ki tudtunk alakítani, csak éppen nem éltünk a lehetőségekkel. A második 

harmadban egyértelműen a sorcsere zavarta meg a csapatomat, de álmomban sem gondoltam volna, 

hogy a változtatással az addig nyugodt „mederben” zajló találkozót ennyire negatívan befolyásolom. 

Ami pozitívum ebből, hogy egy edzőmérkőzésen tapasztaltuk ezt meg. A harmadik harmadban ugyan 

ellenálló védekezésünk továbbra sem volt, viszont a támadójátékot illetően már több olyan megoldást 

láttam, amelyek a közeljövőben győzelmekhez segíthetnek minket. Pozitívan mindenképpen kiemelném 

Sebestyén játékát, aki igen aktívan járult hozzá ahhoz, hogy ezen a sokgólos összecsapáson, a mi 

oldalunkon ne tátongjon az üresség. Ami még pozitívum, hogy a mérkőzés után az öltözőben - építő 

jelleggel - ki tudtuk beszélni magunkból azokat a problémákat, amelyeknek köszönhetően Kecskeméten, 

a tétmeccsen már egy tisztább fejű, jobb mentalitású csapat fog pályára lépni. Egyébként, mondjon 

bárki, amit akar, én töretlenül hiszek abban, hogy sok közös sikerben lesz részünk!” 

  

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Wágner Ádám     Segédedző: Wágner Gábor 

 

 

U17(’94/’95) bajnoki mérkőzés - MLSZ U17 II. osztály, Közép „B” csoport, 2. forduló  

2010.08.22.  13.00 óra 
Kecskemét, Műkerti sétány 69. – füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 
 

AZ ELSŐ BAJNOKI GYŐZELEM – KECSKEMÉTEN VITÉZKEDTÜNK  

 

Kecskeméti TE-Ereco (U16) – Tabáni Spartacus (Szent István SE)     0-2 (0-1) 

G: Balázs, Sebestyén 

Sárga lap: Jákó, Lakatos 

 

Máté (6) – Varga (7), Lakatos (6), Nagy (6), Fritz (6) - Erdősi (7) -  

                  Jákó (6), Chorfi (6), Bálint (7) - Sebestyén (7), Szabó /csapatkapitány/ (6) 

Cs: Balázs (6), Czirják (-), Kreisz (-), Pereg (6) 

Betegség miatt hiányzó játékos: Fáth, Klacsák, Zemplényi /csapatkapitány-helyettes/ 

Sérülés miatt hiányzó játékos: Hőgye 

Utazás miatt hiányzó játékos: Jámbor, Jobbágy 

 
 



 
 
     A Magyar Labdarúgó Szövetség, Ifjúsági U17 II. osztály, Közép ”B” csoportos bajnokság 2. fordulójának 
részeként Kecskemétre utaztunk. Ellenfelünk, a Kecskeméti TE-Ereco (U16) a Budapesttől mintegy 86 km-re fekvő, a Műkerti 
sétány 69. szám alatt található sporttelep csodaszép füves pályáján fogadott minket. Párunkkal, a Szent István SE U19-es 
korosztályával közösen utaztunk Budapestről Kecskemétre a Volánbusz Zrt. egyik, külön erre az alkalomra bérelt autóbuszán.  
A nagyok előttünk játszottak, így volt időnk akklimatizálódni a hangulatos, 1 füves, 1 műfüves pályát, füves edzőterületeket, 
büfét és öltözőépületet magába foglaló sporttelepen. A mi csapatunk 13.00-kor lépett pályára. A kánikulai, napsütéses 
időjárási körülmények mellett zajló mérkőzésre mintegy 30 néző volt kíváncsi. Az Ártim János játékvezető sípjára induló 
találkozó kezdeti perceiben – amennyire ellenfelünk engedte – igen támadólag léptünk fel. Viszonylag jól zártuk a középső 
területeket, és ezáltal több labdát tudtunk szerezni, amelynek révén az első 20 percben támadás-kezdeményezési fölényt 
tudtunk kialakítani. A 16. percben egy igen korszerűnek mondható támadás végén megszereztük a vezetést. A támadó térfél 
közepén Chorfi a visszalépő Szabónak passzolta a labdát, aki egyből kipörgette azt a bal szélen beinduló Bálintnak. Az 
ezúttal a bal oldali támadó középpályás pozíciójában szerephez jutó játékosunk lendületesen előre vezette a labdát, majd a 
büntetőterület és az oldalvonal közötti területből, az alapvonaltól mintegy 14-16 m-re, középre tekerte. Középen remekül 
érkezett a hórihorgas támadónk, Sebestyén, és egy pattanás után, 5-7 m-ről befejelte a kapu jobb alsó sarkába (0-1). Ez a gól 
lendületet adott nekünk a folytatásra, és pár perccel később egy, az első találatunkhoz hasonlító szituáció végén Sebestyén 
már kétgólos lehetett volna, amennyiben Ártim játékvezető megfelelő felfogásban vezette volna az összecsapást. Érthetetlen 
módon, nem adta meg a találatunkat, mert nem élt az előnyszabály adta lehetőséggel, hanem szabadrúgáshoz juttatott 
minket a támadó térfél bal oldalán, ahol Bálint ellen a labdával történő beindulása előtt szabálytalankodtak. Az első félidőben, 
a 24. percben ivószünetre került sor, majd a félidei szünetig újabb gól már nem esett, viszont igen kiegyenlített játék folyt a 
pályán. A második játékrészben hasonlóan nagy küzdelem zajlott, mint az első félidőben. A 65. percben ismét ivószünetre 
került sor. Egy alkalommal, a hazai csapat közvetlen szabadrúgása után a kapunk keresztlécén csattant a labda. Volt egy 
vitatott szituáció is, amikor Nagy a büntetőterületen belül állítólag kezezett, de Ártim játékvezető a büntetőterületen kívülre 
vitette a kecskemétiek szabadrúgásának elvégzési helyét. A 86. percben sikerült megnyugtatóbbá tenni az előnyünket, miután 
ismét betaláltunk. Czirják a támadó térfél jobb oldalán lendületesen előre vezette a labdát, majd a büntetőterülettől nem 
messze, 16-18 m-re a kaputól szabálytalankodtak ellene. Bálint állt a labda mögé, és a közvetlen szabadrúgása után a 
középen jó ütemben érkező Balázs 4-6 m-ről befejelte a játékszert a kapu bal oldalába (0-2). A lefújás percei előtt még sikerült 
átvészelnünk egy, pontosan a kapunkkal szemben, 16-18 m-ről elvégzett közvetlen szabadrúgást, így a végeredmény 0-2 lett.          
A mérkőzés krónikájához hozzátartozik, hogy az utazó keretbe jelölt Klacsák betegség miatt nem tudott a csapattal tartani, 
továbbá Jákó kakaskodásért a 48. percben, míg Lakatos az ellenfél megrúgásáért a 83. percben sárga lapos 
figyelmeztetésben részesültek. 
 

Wágner Ádám nyilatkozata: „Érdekes a labdarúgás. Relatíve rosszabb volt a helyzetünk a mostani 

mérkőzés előtt, mint korábban bármikor, ugyanis ilyen-olyan okok miatt jó néhány játékosomra nem 

számíthattam. Az viszont tény, hogy mentálisan az eddigi időszakot (egészen pontosan 20 napot) 

figyelembe véve, ma voltunk a legerősebbek. Ennek lett az eredménye egy igen jelentős fegyvertény 

végrehajtása, ugyanis nem hiszem, hogy a bajnoki szezon folyamán sok csapat fog Kecskemétről 3 

ponttal távozni.  

Az első bajnoki győzelmünk kulcsmomentumai – a szerencse-faktor mellett – a következők voltak: mi 

szereztük meg a vezetést, csapatként funkcionáltunk, kisegítettük egymást, és hittünk a 

győzelemben. Ahogyan az elmúlt héten nem temettem a csapatomat, úgy a mostani győzelem után sem 

emelem az egekbe. Munka, munka és munka! Ez a mi utunk! Gratulálok valamennyi játékosomnak!” 

 

Hajrá Tabán! 
 
Edző: Wágner Ádám     Segédedző: Wágner Gábor 

 

Az U17-es csapat weboldala elérhető itt:   www.szentistvanse9594.freewb.hu 
 

 

U12(’99) felkészülési mérkőzés – 2010.08.18.   9.00 óra 
XXI. Béke tér 1., Csepel stadion - füves edzőpálya, 2x35 perc, 20 néző 

 

Csepel FC  - Tabáni Spartacus     3-6 (2-4) 

G: Jobbágy(2), Rosdy, Langer, Horváth T., Horváth L., 

 

Orczy - Lénárd, Kulcsár, Majoros, Nagy R - Novák, Horváth L.- Jobbágy - Rosdy 

Cs: Tóth, Róth, Langer, Horváth T., Gallwitz, Berencsi 

 
 
 
 

http://www.szentistvanse9594.freewb.hu/


 
 
     Az edzőtábort követő héten, Csepelen játszottuk idei második felkészülési mérkőzésünket, melyre augusztus 18.-án 
(szerdán) délelőtt 09.00-kor került sor, a csepeli stadion füves edzőpályáján. Ideális futballidő várta a csapatokat, egyedül a 
korai kelés zavarhatta meg a társaságot. Ellenfelünkkel azonos bajnokságban indulunk az idei szezonban, így ezen a 
mérkőzésen felmérhettük, hol is tartunk a felkészülésben a többi csapathoz képest.  
     A mérkőzést mi kezdtük jobban, lendületes támadásokat vezettünk, melyek során hamar megszereztük a vezetést. Az első 
perctől kezdve sikerült ráerőltetni az akaratunkat az ellenfélre. Megpróbáltunk már az ellenfél térfelén labdát szerezni, és 
onnan támadást indítani, ez többször sikerült is, az első húsz perc után már 0-3 volt az állás. 20-25 perc elteltével azonban 
magára talált a hazai csapat, sok rövid passzal többször eljutottak a kapunkig, egy ilyen támadás során sikerült szépíteniük. 
Pár perccel a félidő vége előtt egy gyors gólváltás történt, így alakult ki a 2-4-es félidei eredmény.  
     A második félidőben a cserék közül mindenki beállt játszani. Ebben a játékrészben már kiegyenlítettebb volt a játék képe, 
mindkét csapat a gólszerzésre törekedett. Egy nagy védekezési hibát kihasználva, és egy szép egyéni akció végén tovább 
növeltük az előnyünket, amire már csak eggyel tudott válaszolni a csepeli csapat, így alakult ki a 3-6-os végeredmény. 
 

Összegzés:  Az edzőtáborozás során nagy hangsúlyt fektettünk a labdakihozatalok gyakorlására, így 

elsősorban arra voltam kíváncsi, hogy az edzésen tanultakból visszaköszön e valami a mérkőzés során. 

Az előző mérkőzéshez képest tudatosabban próbáltuk eljuttatni a labdát a középső illetve a 

támadóharmadba, a kivitelezés viszont nem mindig sikerült tökéletesen. A hibák többsége a pontatlan 

átadásokból született, nem a megfelelő erővel és nem a megfelelő pontossággal játszottuk meg a 

labdákat, az elöl lévők felé. A támadójátékunk is hatékonyabb volt ezen a mérkőzésen, ez köszönhető 

volt annak is, hogy az ellenfél nem képviselt akkora játékerőt, mint a Videoton csapata. A támadóink 

bátran felvállalták az 1:1 elleni játékokat, védőjüket többször megverve kerültek helyzetbe. Igaz a 

befejezéseken még van mit csiszolni, a kapu elé érve nem mindig a legjobb megoldást választjuk. Ha 

lőni kéne passzolunk, ha passzolni kéne cselezünk. Ettől függetlenül azt gondolom, hogy a mérkőzés 

megfelelően szolgálta a felkészülésünket. Emellett kicsit megízlelhettük mi is a siker ízét, reméljük a 

folytatásban is lesz mit ízlelgetni!  :)    

 

Edző: Deák Zsolt 

  

Az U12-es csapat weboldala elérhető itt: www.tabanispartacus.blog.hu 

http://www.tabanispartacus.blog.hu/

